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119. Головач І.В., д.т.н., професор, Скітіков В.В., аспірант, Національний університет біоресурсів і
природокористування України, м. Київ, Україна.

КОНСТРУКЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНА СХЕМА ВІБРАЦІЙНОГО РОБОЧОГО ОРГАНУ ДЛЯ
ВИКОПУВАННЯ МОРКВИ

Віброкопач працює наступним чином (рис.). Пересуваючись поступально по рядку моркви,
плоскі розрізувачі (ножі) розрізають шар ґрунту з обох боків рядка моркви, витрачаючи при цьому
мінімум енергії, оскільки вибропривід 7 створює для них високу частоту коливань. Коливання ножів
здійснюється у горизонтальній площині. Ножі 6 розташовані у вертикальній площині в напрямку
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поступального руху, а тому тільки розрізають ґрунт, тобто з обох сторін відрізають рядок моркви від
сусіднього ґрунту.

1 – леміші   5 – вібропривід робочого органу
2 – стійка   6 – плоскі розрізувачі ґрунту (ножі )
3 – рама   7 – вібропривід ножів
4 – шарнір  𝑉̅𝛱 – вектор швидкості поступального руху машини

Рис. Конструкційно-технологічна схема вібраційного робочого органу для викопування моркви

В результаті отримуємо з обох сторін відділений від сусіднього ґрунту досить вузький рядок. А
тому зв'язки коренеплодів моркви з ґрунтом вже майже знищені. Це створює сприятливі умови для
подальшого вилучення коренеплодів моркви з ґрунту викопувальними лемішами. Коли коренеплоди
внаслідок поступального руху робочого органу потрапляють у робоче русло, ніж лемешами-1, які також
здійснюють коливальний рух у повздовжньо вертикальній площині за допомогою стійок-2, шарнірів-4 і
віброприводу-5, то лемеші-1 захоплюють і затискають коренеплоди у робочому руслі і при коливаннях
останнього їх вилучають з ґрунту, оскільки коренеплоди після проходження плоских ножів лишають
майже зруйнований зв'язок з ґрунтом, то вони вилучаються без зламування і травмування, хоч є досить
крихкими і незадовільно працюють на розтяг і згин. В подальшому буде побудовано розрахункову
силову схему взаємодії коренеплодів моркви з робочим органом і складені диференціальні рівняння
процесу вилучення їх з ґрунту.
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